

罐车撞断隔离墩冲出 25 米

当时车上装有 14 吨甲醇



交警正对事故现场进行勘察。本报记者 赵兴超 摄

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 10月28日,在泰城长城路南段,一辆满载 14 吨甲醇液体的危险品运输车撞上隔离墩后,还向前冲出了 25 米远。车辆的左前轮脱落,左后轮爆胎,瘫痪在道路中央。所幸,车载罐体未受损伤,车上 14 吨甲醇没有出现泄漏。

28 日早上 7 点多,市民邱女士在上班途中

看到,在泰城长城路南段,一辆标有危险品标志的运输车瘫痪在道路中央,受伤司机被 120 急救车接走。记者赶到事故现场,只见事故车辆停在道路中央,车辆的前挡风玻璃已经破碎,路过车辆纷纷减速通过。

据交警三大队出警民警介绍,该运输车在 28 日早上 6 点多途经长城路南段时,左前轮撞上

了保护桥墩的隔离墩,沉重的车体向前滑行了 25 米后才停了下来。在事故现场,记者看到巨大的碰撞使车辆的两个左侧前轮胎脱落,轮毂已经严重变形,左侧后轮的两个轮胎爆胎。位于车辆左侧的汽车油箱在冲击与摩擦下,泄漏出大量柴油。据了解,车上搭载的罐体内装有大约 14 吨高危险化学品——甲醇。

第一时间赶到现场的交警三大队副大队长王烽原介绍,由于事故车辆所载 14 吨甲醇具有有毒、易燃、易爆特点,在接到报警后,交警部门联系了消防部门和安监局,及时赶到现场联合处置。所幸罐体没有受到损坏,未出现泄漏现象。目前,事故原因正在调查中。

(奖励线索提供者 邱女士 50 元)

蹊跷,托运的手机没了

快运公司与客户各执一词

本报 96706 热线消息(记者 王颖) 泰安一市民通过快运公司托运了一部手机,没想到收货时却发现包裹里的手机不见了。而快运公司工作人员称,手机已被对方领走。

28 日上午,市民张先生拨打本报热线称,今年 8 月 15 日,他通过东平县一家名为“好朋友快运”的快运公司,将他的手机寄给济南的一位朋友。张先生的朋友许先生到济南提货点提货时,发现包裹里的手机不见了。

快递公司的工作人员让许先生在收货单上写下“无货”两个字,等待处理。当他的朋友再次到快运公司进行理论时,快运公司居然不承认了,声称货物已经被领走了。

针对此事,记者联系到了许先生。许先生告诉记者,当天他去取货时,包裹确实是空的,当时有几位市民可以作证。对于张先生和许先生的说法,“好朋友快运”的工作人员称,没有这种情况,当时对方已经将货物领走了,并且还签了字,公司没有责任。

《父亲“空挂户”,孩子落户难》后续

悬置 3 年多的户口落下了

本报 96706 热线消息(记者 熊正君) 10 月 27 日本报曾报道父亲“空挂户”,孩子落户难的消息。28 日,孩子的父亲李先生告诉记者,已经顺利给孩子落上户口了。

28 日下午,宁阳县居民李先生和妻子赵女士告诉记者,28 日一大早,他就带着相关的证件到了当地派出所。

工作人员表示,按照国家规定,孩子落户随父随母都自愿,只要拿着孩子的出生证明、户口本以及其他相关材料来派出所就可以给孩子办理落户手续。

随后,李先生女儿的户口就随着李先生的户口落在了宁阳县教育局。至此,李先生女儿悬置了 3 年的户口问题终于解决。

Skyworth 创维
健康美妙生活

史无前例 现场直播

美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队主赞助商

泰安电视台力邀创维美的 小天鹅

三市两县百镇 500 门店 百万消费者限时抢购

10月30日上午10点-12点 泰安电视台现场直播团购会

价格要多低,由您说了算

限时不限量,仅限2小时!



活动地点:泰安市区三源户外广场主会场 各市区县乡镇家电卖场分会场
咨询电话:创维咨询电话:8580998 美的咨询电话:13287626390